

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму «Бізнес-економіка та її правове забезпечення»  
зі спеціальності 051 «Економіка»  
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
у Харківському гуманітарному університеті  
«Народна українська академія»

В умовах сучасного стану ринку праці система професійної освіти повинна бути здатною вирішувати складні нестандартні завдання з підготовки кваліфікованих фахівців, які будуть здатними до відновлення зруйнованої війною економіки та забезпечення її стабільного розвитку в повоєнний період.

Освітня програма містить мету та характеристику, загальні та фахові компетентності випускника, програмні результати навчання, а також додаткові результати навчання освітньої програми, пов'язані з поглибленим вивченням права. Навчальний план підготовки бакалаврів освітньої програми «Бізнес-економіка та її правове забезпечення» розроблено відповідно до завдань освітньої програми. Високий рівень професійної підготовки здобувачів вищої освіти забезпечується визначеними програмою фаховими компетентностями та результатами навчання й надає достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Логічна побудова, чітко продумана та збалансована структура програми, раціональне поєднання теоретичного навчання та практичної підготовки роблять освітній процес ефективним.

Перевагами освітньої програми є поглиблене вивчення правничих дисциплін та іноземної мови, що підвищує конкурентоспроможність випускників на ринку праці.

Запропонована кафедрою економіки та права Харківського гуманітарного університету «Народна українська академія» освітня програма «Бізнес-економіка та її правове забезпечення» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 051 «Економіка». Освітня програма складається зі структурних та змістовних складових, які відображають сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері економіки, і відповідає запитам сучасного бізнесу.

ФОП Гонца Ольга Олександрівна

